

NSBF- protokoll Nr 12/2021 fört vid styrelsemöte 220221 kl. 18.15 – 20.15.

Närvarande: Ole Jansson SKL, Anders Nyström BOD, Britta Westergaard LUL, Gun-Britt Jansson SKL, Majlis Israelsson NOR, samt Håkan Jonsson SUN.

1. Mötets öppnande

Ordförande hälsade alla välkomna och öppnade mötet.

2. Godkännande av dagordning

Föreslagen dagordning godkändes.

3. Val av justerare jämte ordförande

Majlis Israelsson valdes att justera protokollet.

4. Föregående protokoll

Beslut: Protokoll nr 11 lades till handlingarna

5. Ekonomi

Vår kassör berättade att hon kommer att skicka ut en påminnelse om medlemsavgiften då flera föreningar inte betalat för 2022.

6. Verksamhetsplan 2022

Vi konstaterar att vi måste prioritera att få nya föreningar då distriktet har "vita fläckar".

a) Ungdom

Vi konstaterar att vi från styrelsen ska försöka hjälpa föreningarna att komma igång med skolboule och ungdomsverksamhet. Ett sätt är att ha kontinuerliga Teamträffar med representanter från alla föreningar.

b) Domare

Vi behöver flera domarutbildningar under året.

c) Utbildning

Tävlingsarrangörsutbildning behövs främst i de föreningar som i dagsläget inte har någon utbildad.

Vi kommer också att ha ett damläger för att speciellt fokusera på denna grupp.

7. Årsmöteshandlingarna

Vi gick igenom handlingarna. Vi konstaterade att det budgetförslag som förelåg hade för stort minus. Tillsammans såg vi över alla poster och lyckades minska minuset något. Vi kommer också lägga fram ett styrelseförslag till årsmötet på att höja medlemsavgiften till 1500 kronor från 2023.

8. Frågor från GBC

Ole har fått till sig muntligt 2 frågor från GBC som berör dels vårt regelverk runt seriespelet och dels antalet lag som anmäls till tävling från respektive förening.

Anders kommer att svara och förklara till GBC.

9. Utvecklingsplan till RF-SISU Västernorrland

För att få SDF-bidrag framöver krävs en utvecklingsplan fram till 2025. Till stor del är inriktningen mot barn och unga.

Gun-Britt tar kontakt med SISU för att få hjälp att göra utvecklingsplanen.

10. RF-SISU årsmöten i Jämtland-Härjedalen, Västerbotten samt Västernorrland

Ole tar kontakt med någon i ÖBK eller JAM för deltagande den 26 april digitalt.

Majlis deltar i Västerbotten den 27 april och Håkan den 28 april i Västernorrland.

11. 3 delegater från styrelsen till Förbundsmötet

Beslut: Ole Jansson, Tomas Lundbäck och Håkan Jonsson valdes.

12. Nästa möte

Blir ett konstituerande möte som bokas direkt efter årsmötet.

13. Övriga frågor

Inga övriga frågor fanns.

14. Mötets avslutande

Ordförande avslutade mötet.

Vid protokollet

Justeras

Justeras

Gun-Britt Jansson

Ole Jansson

Majlis Israelsson